



„Összetartozás Sporttal a Kárpát-medencéért”



Balczó Kornélia, dr. Győri Ottília, Csenger-Zalán Zsolt, Bege Attila, Banner Géza

A Budakörnyéki Székelykör élete márciusban sem múlt el eseménytelenül, ugyanis egy nagyszabású jégkorongtornát szerveztünk a pesterzsébeti Jégcsarnokban. Bár az esemény nem Budakeszin zajlott mégis ide köthető, mivel a szervezőegyesület tagjai budakesziek és a székhelyük is itt található városunkban - már közel 30 éve.

Az „Összetartozás Sporttal a Kárpát-medencéért” c. torna március 18-19-én zajlott, hat csapat részvételével. Felvidékről, Pozsonyból érkezett egy csapat, Erdélyből kettő: Gyergyóalfaluból és Csíkszentimrérről, Ausztriából itt voltak a Székely Mamutok, és a házigazda szerepét betöltő Druck-Ker Hockey Team, amelyben jómagam vagyok a sorkapitány. A Lengyelországból meghívott csapat nem tudott részt venni, mivel az időpont egybeesett egy bajnoki rájátszással, így helyüket a Magyarországon élő, főleg erdélyiekből álló Hargitai Farkasok csapata pótolta.

Az eseményt a báljainkból jól ismert műsorvezető, Banner Géza nyitotta meg, és ez-

úttal szeretném nyilvánosan is megköszönni Csenger-Zalán Zsolt országgyűlési képviselő úrnak, Budakeszi polgármesterének, dr. Győri Ottiliának, hogy jelenlétükkel emelték az esemény színvonalát, külön köszönet Balczó Kornéliának, televíziós és újságírói szolgáltatáért!



Bár egyesületünk fő tevékenysége a kultúra és a hagyományörzés, emellett ugyanolyan fontosnak tartjuk a vallást és a sportot is, mivel különböző érdeklődési körű embereket lehet megszólítani és hisszük azt, hogy mindenki tartozik valamelyikbe. Jelen esemény fő célja – a sporton túl –, a határok nélküli Kárpát-medence egysége. Erről korábban beszélni sem lehetett, de most olyan időket élünk, hogy a Kormány támogatja a sportot. Az Emberi Erőforrások Minisztériuma 1 000 000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesítette a sporteseményünk létrejöttét. Bár egy költséges sportról van szó, önerővel kiegészítve elegendő volt az összeg a jégpálya kétnapos bérlésére, a résztvevő csapatok étkeztetésére, a sportorvos, a 3 tagú zsűri, a 3 bíró és a két technikus költségére. Ahhoz, hogy senki ne távozzon kézzel fogható emlék nélkül, az eredmények alapján két osztályba A és B csoportba jutottak a csapatok, ahol mindenki kapott kupát, melyeket Csenger-Zalán Zsolt képviselő úr adott át a záróünnepségen.

VÉGEREDMÉNY:

A CSOPORT:

- 1.hely: Bucsin SE Gyergyóalfalu
- 2.hely: Hargitai Farkasok
- 3.hely: Csíkszentimrei Sasok

B CSOPORT:

- 1.hely: ESMTK Székelykör
- 2.hely: Druck-Ker Hockey Team
- 3.hely: Székely Mamutok, Ausztria

A résztvevők legnagyobb meglepedésén kívül, a legszebb az volt, hogy bár egy kemény férfias sportról van szó – a szokásostól eltérően – valóban az összetartozás jegyében zajlott le az esemény, mindenki szem előtt tartotta a talán ókori görög Olimpiák mottóját: „Két ember közötti küzdelem győztese az, aki többet tud kihozni ellenfeléből, mint önmagából. Ez az ember és az állat közti egyik legfontosabb mérce.”

Köszönjük az Emberi Erőforrások Minisztériumának, Budakeszi Város Önkormányzatának, és a médiának a támogatást!

Hiszünk abban, hogy nem a siránkozó, hanem eljött az alkotó, tevékeny ember ideje!

Tisztelettel: Bege Attila
elnök, Budakörnyéki Székelykör